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Az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács (EMNT) Szatmár és Bihar megyei szervezete a kommunizmus
áldozatairól emlékezett meg vasárnap Nagyváradon. Az ünnepség keretében a magyarországi Civil
Jogász Bizottság három szakértője tartott előadást. A Királyhágómelléki Református Egyházkerület
székházában Tőkés László EMNT-elnök köszöntötte az egybegyűlteket, aki elmondta: a kommunista
propaganda hazugságbeszéd, mely – sajnos – mind a mai napig él. Ide sorolhatóak például azok a
vádak, melyeket az EU-parlament egyes pártjai Magyarországra és a magyar kormányra zúdítanak
az utóbbi időben. „Fáj, hogy ez a hazugságbeszéd a romániai MSZP-re, az RMDSZ-re is átterjedt,
akik próbálnak a magyarság körében bizalmatlanságot kelteni az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács
illetve az Erdélyi Magyar Néppárt iránt, melyek elkötelezték magukat a kommunizmus elleni harc
mellett.” – mondta a püspök.

Dr. Horváth Attila, a Pázmány Péter Katolikus Egyetem docense szerint Marx művei – Hitlerhez
hasonlóan – tele vannak terrorista, gyűlölködő uszítással, aki politikai ellenfeleit nem ritkán olyan
jelzőkkel illette, mint „félkretén zsidó nigger”. A magyarországi kommunizmus történéseit vázolva
elmondta, 1945 és 1956 között 500 embert végeztek ki  koncessziós perben, az 56-ban pedig
további 400-at. A forradalom vérbe fojtása után több mint 200 ezren emigráltak. A kommunisták
uralma idején Magyarországon összesen 2 millió ember ellen folyt valamiféle eljárás és 220 ezer
embert internáltak.

„A nyugat-európában élőknek fogalmuk sincs arról, hogy mik történtek a kommunizmus alatt” –
állította Dr. Juhász Imre, az Eötvös Lóránd Tudományegyetem adjunktusa. Az előadó kifejtette, hogy
Magyarországon működik egy kommunista sejt, melynek tagjai provokációképpen vörös csillagot
viselnek a gallérjukon. Annak ellenére azonban, hogy ezt az önkényuralmi jelképek használatára
vonatkozó nemzetközi jogszabály tiltja, a Strassbourg-i bíróság folyamatosan a javukra dönt. Ezt
pedig  azzal  az  indokolják,  hogy  a  vörös  csillag  más,  mint  a  horogkereszt,  mert  az  „egy
igazságosabb társadalomért küzdő erő jelképe”.

Dr. Völgyesi Miklós, a Legfelsőbb Bíróság Büntető Kollégiumának társelnöke a 2006-os budapesti
rendőri visszaélésekről beszélt. Állítása szerint: az öszödi beszédet szándékosan szivárogtatta ki a
kormány, hogy a zavargásokat keltsen és hogy megfélemlítse az ellenzéket. Elmondta: a hatósági
akciók a Büntetőtörvénykönyv szerint terrorcselekményeknek minősülnek, melyért életfogytiglani
fegyházbüntetés is kiszabható, Gyurcsány Ferenc volt miniszterelnök pedig közvetlenül felelős az
eseményekért.

Az előadások után megkoszorúzták a kommunizmus áldoztai tiszteletére a Partiumi Keresztény
Egyetem belső udvarán elhelyezett emléktáblát, ahol Veres-Kupán Enikő, az EMNT Szatmár megyei
elnöke mondott beszédet, aki rámutatott, hogy a kommunizmus és a nacionalizmus mind a mai
napig él közöttünk és szedi áldozatait. Ezek a káros eszmék továbbra is fertőzik közösségeinket,
azonban csak akkor terjedhetnek, ha a jók tétlenek maradnak. Arra buzdított továbbá, hogy ne
tűrjük ezt némán, hanem tegyünk ellene, mert különben cinkosokká válhatunk.
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